



聚焦保障和改善民生

天宁区发布40个重点民生项目

记者从“我为群众办实事”实践活动新闻发布会获悉,天宁区聚焦保障和改善工作,梳理发布“我为群众办实事”重点民生项目40个,涉及教育、卫生、安居、生态环境、“一老一小”等多个领域,扎实加以推进。

葛小林

聚焦“美丽宜居”,提升城乡生态环境

适老化改造、路面整治、管线入地改造、雨污分流改造、下水道疏通、外立面出新、护栏修缮、停车位改造、绿化整治、楼道出新……红梅西村老旧小区改造工程正在如火如荼地开展,目前项目已完成总进度约10%,计划12月底完工。

据介绍,天宁区成立全域美丽天宁建设、老旧小区改造等工作专班,重点实施一批环境提升、低洼地整治等工程。分批次对33个老旧小区进行改造提升,东苑小区、五角场西村已完成,其余项目年底前全部完工。

同时扎实推进丽华路等4条精品道路建设,5公里竹林路品质升级,翠竹公园焕新开放,成为周边居民网红“打卡地”;大明路全线贯通,打通天宁区与经开区的城市

主干道;小季家村、芳田村、杨家村等一批城中村低洼地易淹易涝问题得到彻底解决。

聚焦“群众关切”,提升公共服务品质

9月1日,有着近70年办学史的北环小学异地新建后迎来了千余学生。新校毗邻老校而建,占地面积1.3万平方米,比老校大了一倍,按6轨36个班的规模设计,新增12个班级,除教学楼外,学校内还设有体育馆、报告厅、射击馆等,丰富学生课程。新校区还建有校园智能化系统,把互联网、物联网、人工智能技术与学校建设,学校管理、教育教学相融合,为学生打造更好的学习环境。

据悉,天宁区聚焦更好的教育供给,打造“家门口都是好学校”,教育小镇、清凉小学等15所学校加快建设,北环路小学、东青幼儿园等5所学校投入使用,确保全年新增学位4380个,高标准创成“江苏省义务教育优质均衡发展区”近

同时,天宁区提升公共卫生和医疗服务水平,扎实做好疫情防控,18岁以上常住人口首剂接种率达93%,启动三河口卫生院改扩建工程,红梅卫生服务中心主体封顶,基层卫生机构“五统一”、“区管院用”、紧密型医联体改革深入推进。

聚焦“急难愁盼”,提升和谐幸福指数

天宁区推进社会救助审批权限下放改革,建立困难群众动态管理机制,发放低保、特困供养、残疾人两项补贴等救助资金2500万元。积极探索“居家生活、社区养老”服务新模式,新建改造3家社区居家养老服务中心,启动420户困难老年人家庭适老化改造,居家上门服务超1.6万人次。

7岁女童乐乐是一个事实孤儿,父亲因病去世,有智力残疾的母亲离家出走,跟着奶奶相依为命。天宁经开区团委、村委等部门给乐乐“造梦”:粉色的墙、粉色的灯、粉色的衣柜、粉色的书桌椅子,一个粉粉的公主房。村委组织的“七彩假期”暑期托班上,志愿者们当起了“临时家长”,从亲情陪伴、心理疏导、学业辅导、社会融入等方面开展长期结对帮扶。

据悉,天宁区拓展普惠性托育服务,建成6个婴幼儿普惠托育试点,利用123个新时代文明实践所开设暑期托班,让未成年人暑期“看护难”变得不再难。为100家小微企业提供贴息贷款服务,为困难职工家庭及其子女提供资助,为春季新征入伍的父母购买人身意外伤害、意外医疗保险,进一步加强对困难群体帮扶力度。

画说常州



喜迎中秋

中秋节即将到来,近日,钟楼区五星街道龙星路社区新时代文明实践站组织辖区内的青少年,开展了“我们的节日·中秋节”主题活动,大家一起动手制作“廉洁”兔灯和冰皮月饼,体验传统文化,将知识性、趣味性、教育性融为一体,度过了快乐时光。

李仙 张敬/文 社区供图

疫情防控药品专项抽检,全部合格

自8月10日起,常州市市场监督管理局部署各辖市、区市场监管局开展了疫情防控药品专项抽检,共抽检106批次,目前已全部完成检验。经常州市食药纤检中心检验检测,抽检样品全部合格,合格率为100%。

本次专项抽检,事前准备充分。市市场监管局组织市食药纤检中心对《新冠疫情防控指南》进行研究,对指南中推荐的药品品种在常州使用情况多方调研和了解,最终选择了15种药品作为抽检的重点品种。随即,市食药纤检中心提前着手准备检验中将要使用的对照品、耗材等的购买。

抽检覆盖面广。本次专项抽检的场所基本覆盖全市疫情防控定点医院和卫生服务中心,在医院和

卫生服务中心抽样100批,占抽样总量的94.3%。抽检的药品涵盖了抗病毒、抗生素及其它相关药品,既有66批化学药品,也有40批中成药,涉及片剂、口服溶液剂、注射剂等药品剂型5种、生产厂家41家。

检验项目全面。本次专项抽检主要检测了性状、鉴别、检查(溶出度、有关物质、重量差异、pH值、可见异物、澄清度、装量、无菌、相对密度、微生物限度)、含量测定等检验项目,从理化指标和微生物指标来考察产品的质量。所检样品平均每批检验项目不少于8项,项目最多的达13项,从标准符合性、安全性和有效性方面较为全面地评价了药品的质量。

常州市监 刘国庆

贴心! 地铁“冷暖车厢”上线

自从常州地铁开通以来,地铁里的空调温度,一直是个众口难调的问题。为了更好地服务乘客,满足乘客的差异化需求,提升乘客乘坐舒适度,9月13日,常州地铁“冷暖车厢”正式上线,地铁1、2号线全面推行“同车不同温”的列车空调分区温控服务,市民乘客可以根据自己的需求来选择相应温度模式的车厢乘坐。

据常州地铁工作人员介绍,此次上线的“冷暖车厢”分为弱冷、适中、强冷三种模式,其中靠近两端司机室的1号与6号车厢空调设置为弱冷模式,中间的3号、4号车厢的空调设置为强冷模式,剩下则是适中模式。经过实际测试与优化,目前弱冷车厢的平均温度约为27℃,强冷车厢的平均温度约为24℃,强冷、弱冷车厢的温度差值在3℃左右。处在强冷与弱冷中间的2号与5号车厢过渡车厢的平均温度约为26℃,这也是大多数乘客感觉舒适的一个温度。

为了方便乘客选乘,车站在站台张贴了冷热车厢的指示标识。大家可以根据标识上的指引,提前



常州地铁冷暖车厢正式上线 张敬 摄

在相应区域候车。在站台层,乘客可以发现,站台门编号张贴在门框内侧,全车共有24个车门,其中1-4、21-24为弱冷车厢,5-8、17-20为适中车厢,9-16为强冷车厢。进入车厢内,因常州地铁列车为6节编组,每节车厢两端连接通道处都标注有列车号,列车号最后

一位是车厢序号。1,6车厢为弱冷,2,5车厢为适中,3,4车厢为强冷。

常州地铁建议青壮年群体或喜欢凉爽的乘客选择在站台中间位置的9-16号站台门候车,老幼群体或怕冷的乘客可以选择在站台首尾两端的1-4、21-24站台门候车。

沈琳 张敬

拍卖公告

受委托,本公司定于2021年9月23日下午3:00公开举行拍卖会,现公告如下:

一、拍卖标的:武进区南夏墅街道南隆家园部分临街店面房5年租赁使用权(详见拍品清单)。

二、标的咨询、展示时间:即日起接受咨询和查阅资料(节假日除外),并与本公司联系察看标的。

三、注意事项:意向竞买人可持有效证件至以下地址办理竞买登记手续并缴纳保证金(截止时间:9月

22日下午4时——以到账为准)。

四、电话:85315128

五、拍卖/登记地址:南夏墅街道农村产权交易站会议室。

江苏正德拍卖有限公司

2021年9月14日

协助“警方”调查? 女子被骗40万

“喂,你好,请问是许某某吗?我是北京市公安局前门派出所民警刘警官,您名下的一张银行卡涉及一起诈骗案件,现在需要你配合我们调查,别挂断电话。”8月27日,常州的许女士接到这通电话,结果损失了40万。

现代快报记者了解到,许女士曾经在北京工作过,恰巧当年在北京丢失过身份证,被别人冒用身份办理过信用卡,当电话里的“警察”报出许女士的姓名和身份证号,许女士一听自己涉嫌违法犯罪就急了,极力否认自己办理相应银行卡,否认使用该银行卡帮助诈骗人员进行洗钱操作。

对面的“警察”安慰许女士不要着急,只要按照他们所说的配合他们调查,找一个安静的地方,做一份材料,排除非本人操作开卡、转账就可以。

许女士按照对方要求,下载了“飞书”App,注册好账号后,一名叫“金涛”的陌生人添加当事人为好友,发来了一张手持警官证的照片和相关管制令的照片,许女士此时对对方的身份深信不疑。

对方跟许女士打开视频聊天,要求许女士将电话和微信都设置成拦截状态,目的是为了防止家人及反诈民警预警。称要对其证办理过信用卡,当电话里的“警察”报出许女士的姓名和身份证号,许女士一听自己涉嫌违法犯罪就急了,极力否认自己办理相应银行卡,否认使用该银行卡帮助诈骗人员进行洗钱操作。

许女士在对方“不容置疑”的态度和高压态势下,紧张地将名下的40万存款转至安全账户。再次联系对方时发现对方已将其拉黑,此时许女士才发现自己被骗。

顾燕 石楠 葛小林